



## Textiles — Tests for colour fastness —

### Part J03:

### Calculation of colour differences

#### TECHNICAL CORRIGENDUM 1

*Textiles — Essais de solidité des teintures —*

*Partie J03: Calcul des différences de couleur*

*RECTIFICATIF TECHNIQUE 1*

Technical corrigendum 1 to International Standard ISO 105-J03:1995 was prepared by Technical Committee ISO/TC 38, *Textiles*, Subcommittee SC 1, *Tests for coloured textiles and colorants*.

Page 6

#### Annex B

In the text, replace " $X_n = 94,881$ " with " $X_n = 94,811$ ".

#### Table B.1

In the column headed  $X$ , replace "69,566" with "69,556" and replace "21,895" with "21,896".

In the column headed  $Z$ , replace "23,125" with "23,126".

In the column headed  $L^*$ , replace "39,89" with "39,90".

In the column headed  $a^*$ , replace "– 2,28" with "– 2,26" and replace "– 15,44" with "– 15,42".

In the column headed  $b^*$ , replace "– 3,65" with "– 3,68".

In the column headed  $\Delta E_{cmc}$ , replace "2,34" with "2,33".

Page 8

In line 110, replace "(;L;:"C")" with "(;L;:"C")

In line 230, replace  $DL = L2 - L1;C1$  with  $DL = L2 - L1:C1$

In line 250, replace  $DL*DL - DC*DC;$  with  $DL*DL - DC*DC;$

In line 385, delete :  $Y2 = Y1*DA$  at the end of the line.

This page intentionally left blank